

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 25.560/2019**

No texto da Portaria 25.560/2019, a qual **EXONEROU** a Sra. **LENISE FERNANDES RIBEIRO** do cargo de provimento em comissão de Coordenadora do Centro Integrado da Qualidade, lotada na Secretária de Saúde e Saneamento - HMRC, onde se lê: **LENISE FERNANDES RIBEIRO**, leia-se: **LENISE INÊS FERNANDES RIBEIRO HERMANN**.

Balneário Camboriú, 01 de fevereiro de 2019.

**CARLOS HUMBERTO METZNER SILVA**

Prefeito em exercício